Taller

. Resuelve las ecuaciones

a. (-12)+x=7 d.z+12=(-3) g.-41+u=-21
b.y-(-5=6 e.n+5=(-8)
c.m-7=11 f.2+v=-10

. Une con una flecha cada ecuacién a su solucion

a.-13+x=-8 -8
b.-8+x=-7 +5
c.x-(-13)=5 +1
d.5+x=13 +3
e.-15+x=-12 +8

. Resuelve las ecuaciones

a.x+47=-29
b.-18+y=76
Cc.Xx-481 =329
d.t+ (- 3425) = - 216
e.b+169 =421

f. c-416=-416
g.-69+d=41

. Entre Bogota y Medellin hay 410 km. Pedro esta en La Dorada, a 170 km de Medellin; ¢ A qué
distancia esta de Bogota?

. Llena este “cuadro magico”, de modo que la suma de las filas, de las columnas y de las
diagonales sea igual.
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. Plantea ecuaciones que modelen las siguientes situaciones y, luego, resuélvelas:

. ¢,Cudl es el numero que adicionado a 45 da como resultado 927

. ¢ Qué numero, al adicionarlo a (- 39), da como resultado (- 77)?

. A 145 se le adiciona un numero y se obtiene - 36. ¢ Cual es el nimero?

. Santiago quiere comprar una chaqueta de $ 145.000. Si tiene ahorrados $ 139.000,

¢cuanto dinero le falta para comprarla?

e. Hace 15 afos, Ricardo estuvo en Francia. Si ahora tiene 31 afos, ¢qué edad tenia en ese
entonces?

f. Sara invirti6 $ 1’500.000 en un negocio. Si al final del negocio, tenia $ 2'987.000, ;de
cuanto fue la ganancia?

g. Dentro de 22 afios, Juan cumplira 37. ¢ Cuantos afios tiene ahora?

h. Eratéstenes fue el primero en medir la longitud de la circunferencia de la Tierra. Nacié en el
afio 275 a. de C. y muri6 en el afio 194 a. de C. ¢ Cuantos afos vivio?

i. De los 245 escalones que hay que subir para llegar a la cupula de una catedral, a Lucia le

faltan 128. ¢ Cuantos escalones ha subido?
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. Utiliza una ecuacioén que permita encontrar el nimero desconocido en cada literal

a. Un namero menos 18 es (- 4). ¢ Cual es el nimero?
b. La suma de un namero con 1200 es (- 51). ¢ Cual es el nimero?



